
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah   : SDN NO 060/IX Sembubuk 

Mata Pelajaran   : Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 

Kelas/Semester   : IV/Ganjil 

Materi Pokok   : Aku Senang Berwudu/ KD: (1.14,2.14,3.14,4.14) 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

Tema / Pertemuan : Bersih Itu Sehat 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Menjelaskan ketentuan syariat Islam dalam bersuci dari hadas kecil (Berwudhu’) 
2. Dengan bimbingan guru siswa memahami tata cara wudhu dengan benar 

3. Dengan berdiskusi siswa dapat mempraktekkan tata cara wudhu dengan benar 

4. Dengan kartu wudhu siswa dapat mengurutkan urutan gerakan wudhu dengan benar 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan ( 3 Menit) 

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran 

peserta didik sebagai sikap disiplin 

Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan 

materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi 

selanjutnya. 

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) dengan mempelajari materi : 

Aku Senang Berwudu.  

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode belajar yang akan ditempuh, 

Kegiatan Inti ( 5 Menit ) 

Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan menuliskannya kembali. Mereka 

diberi tayangan atau gambar tentang Tata Cara Berwudu 

Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami, Pertanyaan ini 

harus tetap berkaitan dengan materi Aku Senang Berwudu’ 

Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok dan diberikan kartu wudu’ untuk di diskusikan, mengumpulkan 

informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai Aku Senang Berwudu’ 

Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara klasikal, mengemukakan pendapat atas 

presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok atau individu yang mempresentasikan 

Siswa menempelkan hasil karya kelompok dipapan pajangan/dinding 

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Pemahaman tentang Aku 

Senang Berwudu. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum 

dipahami 

Kegiatan Penutup (2 Menit) 

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan 

pembelajaran yang baru dilakukan.  

Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan 

pembelajaran yang baru dilakukan.  

Memberikan evaluasi untuk di kerjakan peserta didik, manginformasikan ke peserta didik tentang materi selanjutnya 

dan melakukan penutup dengan mengucapkan salam penutup.  
 

C. Penilaian Pembelajaran  

1. Penilaian sikap dilaksanakan dengan observasi di dalam dan di luar pembelajaran 

2. Penilaian keterampilan  
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PENILAIAN SIKAP 

Sekolah                     : SDN 60/IX Sembubuk 

Mata Pelajaran        : Pendidikan Agama Islam Dan Budi Pekerti 

Kelas / Semester       : IV (Empat)  

 

NO 

 

Nama Siswa / Kelompok 

 

Disiplin 

 

Jujur 

 

Tanggung 

Jawab 

Santun 

 

      

      

      

      

      

      

 

Keterangan  

4 = Jika empat indicator terlihat 

3 = Jika tiga indicator terlihat 

2 = Jika dua indicator terlihat 

1 = Jika satu indicator terlihat 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN KETERAMPILAN PRAKTEK WUDU’ 

Nama   :  

Kelas    :  

NO Aspek Yang Dinilai 1 2 3 

1 Niat    

2 Membasuh muka dengan sempurna    

3 Membasuh dua tangan sampai siku    

4 Mengusap sebagian kepala    

5 Membasuh dua kaki sampai mata kaki    

6 Tertib    

 Jumlah skor yang di peroleh     

 

Keterangan :  

3 = Sempurna   

2 = Kurang Sempurna  

3 = Tidak Sempurna  

 

Nilai = (Jumlah Skor yang di peroleh : 18) x 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 

Sekolah   : SDN NO 060/IX Sembubuk 

Mata Pelajaran   : Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 

Kelas/Semester   : IV/Ganjil 

Materi Pokok   : Aku Senang Berwudu 

 

 

A. Identitas Siswa 

 

Kelompok   :  

Kelas   : 

Anggota Kelompok  : 1.  

    2. 

    3. 

    4. 

    5.  

B. Tujuan Pembelajaran  

1. Menjelaskan ketentuan syariat Islam dalam bersuci dari hadas kecil (Berwudhu’) 

2. Dengan bimbingan guru siswa memahami tata cara wudhu dengan benar 

3. Dengan berdiskusi siswa dapat mempraktekkan tata cara wudhu dengan benar 

4. Dengan kartu wudhu siswa dapat mengurutkan urutan gerakan wudhu dengan benar 

 

C. Petunjuk Penggunaan LKPD 

1. Menyediakan alat dan bahan yang digunakan untuk LKPD 

2. Mendengarkan penjelasan yang di berikan oleh guru 

3. Memberikan kartu wudu’ secara acak kemudian disusun sesuai aturan  

4. Mencatat hasil diskusi dalam buku catatan  

5. ketua kelompok mengumpulkan hasil  

 

 

 

 

 

 



D. Menyusun Kartu Wudu’ sesuai langkah – langkahnya.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


